V Всероссийский конкурс хореографического мастерства

«Апельсин»

 г. Бузулук  Оренбургская область
2 - 3 апреля 2016г.

Учредитель конкурса – фестиваля:
МБУК г. Бузулука ДК «Юбилейный»

Организаторы конкурса – фестиваля
Международный культурный проект «TEVY Art Group»  

Народный ансамбль эстрадного танца «Экспрессия» 

ПОЛОЖЕНИЕ

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ: 
· обмен творческих достижений и опыта участников.

· популяризация творчества юных талантов.

· укрепление межрегиональных  связей и сотрудничества через молодежное творчество.

· сохранение и развитие национальных культур.

· установление творческих контактов между коллективами и руководителями. 

· формирование творческого потенциала подрастающего поколения.

· укрепление толерантных межконфессиональных и этнических отношений детей и молодежи региона. 
Внимание! Всероссийский конкурс «Апельсин» является официальным отборочным этапом на участие в Международной Ассамблее по хореографическому искусству «TEVY Dance Grand Prix 2016″.

НОМИНАЦИИ:
· Детский танец – разрешается выставлять один номер, при наличии двух номеров балы не суммируются, жюри засчитывает наивысший бал.  
· Народный танец,
· Стилизованный народный танец,
· Классический танец, 
· Эстрадный танец, 
· Современный танец,

· Открытый класс - свободная номинация (исключающая вышеперечисленные номинации), не имеющая хореографических и музыкальных ограничений (по стилю и направлениям); синтез любых техник и свободный полет фантазии исполнителя и/или хореографа,
· Специальная номинация: COMEDY DANCE - шуточный танец, независимо от стиля хореографии.
ФОРМЫ:
· Соло;

· Малые формы (2- 5 человек);
· Ансамбль.
ВОЗРАСТНЫЕ КАТЕГОРИИ:
· 5-7 лет
· 8-10 лет
· 11-14 лет
· 15-18 лет

· 19-22 лет

· 23+ лет.
· Смешанная группа
КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ:
· полнота и выразительность раскрытия темы произведения;
· артистизм, раскрытие и яркость художественных образов;        

· школа, исполнительский уровень;
· соответствие репертуара возрастным особенностям исполнителей. 

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ:
Соло - 1100 рублей.

Малые формы - 900 рублей с человека.

Ансамбль - 750 рублей с человека.

Дополнительная номинация - 1500 рублей.

Специальная номинация - 2000 рублей.

Возможен наличный и безналичный расчет на реквизиты организатора.

Возможна оплата наличными на регистрации в первый день конкурса-фестиваля.

Счета-фактуры на фестивале не выдаются!
ТРАНСФЕР:  300 рублей/ человек- из/в  ж. д. или авто вокзал + трансфер в/из места проведения конкурсных мероприятий (общий автобус в определенное время — 1 раз в день в одном направлении). 
*В случае опоздания участника ко времени отъезда и/или задержки отправления автобуса более 10 минут, возникающие внеплановые транспортные расходы оплачиваются участником дополнительно по тарифам, установленным компанией-перевозчиком (из расчета от одного часа и более, в зависимости от задержки).  
ПРОЖИВАНИЕ: 
Все варианты подбираются оргкомитетом индивидуально для каждого участника по заявке.

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ: 

Итоги конкурса и награждение проводятся по всем номинациям раздельно с учетом возрастных категорий и предусматривают присуждения звания обладателя Гран-при, Лауреатов трех призовых мест (I, II, III степень), Дипломантов I, II, III степени, диплома участника. 

По усмотрению оргкомитета участникам присуждаются специальные призы и награды, памятные подарки. 

Оргкомитет имеет право по своему усмотрению отмечать концертмейстеров и руководителей коллективов специальными дипломами, призами и подарками. 

В случае возникновения ситуации, когда достойные претенденты на Гран-при и/или призовые места отсутствуют - жюри имеет право не присуждать соответствующие звания. 

 ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ:

· Участники предоставляют 2 произведения,  хронометраж каждого номера  не должен превышать 4-х минут (кроме СПЕЦИАЛЬНОЙ НОМИНАЦИИ - одно произведение).   
ВНИМАНИЕ! Превышение установленного времени возможно только по  согласованию с оргкомитетом, в противном случае организаторы имеют право остановить выступление
· Участник, либо коллектив, имеет право участвовать в нескольких номинациях с условием предоставления отдельной анкеты-заявки на каждую номинацию. 

· В каждой номинации может быть до 30% несоответствия возрастной группы.

· Каждая фонограмма надлежащего (высокого) качества должна быть записана в формате (audio track) CD. Рекомендуется иметь резервную копию каждого CD.

· Вход участников за кулисы (из зрительного зала) для подготовки к конкурсному выступлению и подача фонограмм звукооператору (в центре зрительного зала) осуществляются не ранее, чем за 2 номера до выступления.

· В конкурсных выступлениях разрешается использование собственных декораций и атрибутов. Монтаж и деинсталляция декораций, а также уборка сцены после выступления (в случае необходимости) являются индивидуальной обязанностью участника и не должны превышать 15 секунд до/после конкурсного номера.

· Руководитель/сопровождающий/доверенное лицо коллектива и/или отдельного исполнителя (или конкурсант непосредственно) несет полную ответственность за жизнь и здоровье детей (конкурсантов), а также за сохранность и целостность имущества/собственности участника на весь период проведения конкурсных и иных мероприятий.

· За возможные травмы, полученные в свободное время и/или во время конкурсных выступлений и/или иных мероприятий (предусмотренных Оргкомитетом в Программе), а также за несчастные случаи по неосторожности участников Оргкомитет ответственности не несет.
· Все конкурсанты (включая руководителей, педагогов, законных представителей, сопровождающих и прочих заинтересованных лиц) в любой ситуации ОБЯЗАНЫ ПРОЯВЛЯТЬ ВЗАИМНОЕ УВАЖЕНИЕ по отношению к соперникам, Оргкомитету (и его представителям), Жюри, приглашенным гостям, обслуживающему персоналу, зрителям и прочим лицам.

· За несоблюдение/нарушение условий настоящего Положения участник может быть дисквалифицирован без компенсации понесенных участником финансовых и иных затрат.

· Все споры и разногласия, которые могут возникнуть между сторонами по вопросам, не нашедшие своего разрешения в тексте данного Положения, будут разрешаться путем переговоров с Оргкомитетом.
ВНИМАНИЕ!
         Вход в зрительный зал участников, руководителей и определенного
         количества сопровождающих осуществляется по бейджу конкурса. 
         Остальные желающие приобретают входные билеты. 
Прием заявок заканчивается 24 марта 2016! 
Оргкомитет имеет право закончить приём заявок ранее указанного срока, в связи с большим количеством набранных участников. 
Дальнейшие заявки принимаются только после предварительного согласования с оргкомитетом по телефону 8 905 893 02 00 (Ирина).
ПРИЕМ ЗАЯВОК: e-mail: info@tevy-art.com
ОНЛАЙН ЗАЯВКА: www.tevy-art.com (в разделе «Документы»)

КОНТАКТЫ  ОРГАНИЗАТОРОВ:     
8 905 893 02 00 (Ирина), e-mail: ekspressia@yandex.ru 
